



Implemented by



Sažetak projekta:

READY – Unapređenje efikasnosti resursa naprednom digitalizacijom u proizvodnim MSP

READY 

digitalizacija upravljanja energijom



Pristup

Projekat je usmjeren na ubrzavanje tehnološke transformacije proizvodnih MSP podrškom kroz partnerstvo kompetentnih i inovaciono orijentisanih privatnih i javnih aktera iz različitih sektora, koji koncentrišu svoje ključne resurse na pilotiranje digitalnih tehnologija za transformaciju industrijskih MSP ka pametnijoj, zelenijoj i efikasnijoj proizvodnji u skladu sa najnovijim politikama EU. Projekat je usmjeren na primjenu digitalnih tehnologija za efikasno korištenje resursa u proizvodnim MSP. Zasniva se na saradnji između privatnog sektora (odabranih MSP), akademije (Univerziteta u Banjoj Luci) i mezo-organizacija (podržanih od strane Ede); vodi do inovacija u MSP koje prate pristup “najbližeg mogućeg” (izazovno, ali ostvarivo za sve uključene partnere); uključuje transfer znanja, tehnologije i praksi unutar regiona Zapadnog Balkana. Projekat obuhvata: razvoj programa obuke; razvoj modela digitalne i energetske spremnosti za proizvodne MSP; primjena senzorske tehnologije za praćenje energetske sistema testirana i pilotirana u proizvodnim MSP; inovacije “najbližeg mogućeg” za READy (unapređenje efikasnosti resursa naprednom digitalizacijom) strateški i tehnički pripremljene za proizvodne MSP; regionalni transfer tehnologije i dobre prakse READy-ja kroz dijeljene i promociju; partnerstvo za READy između industrije, akademije i organizacija podrške.

Opšti cilj

Pametan i održiv rast proizvodnih MSP u Bosni i Hercegovini podržan tehnološkim inovacijama koje su razvijene i pilotirane kroz partnerstva zasnovana na modelu quintuple helix.

Specifični cilj

Uspješno pilotiranje i promocija primjene digitalnih tehnologija/alata za efikasno korištenje resursa u proizvodnim MSP kroz funkcionalnu saradnju između privatnog sektora, akademije, organizacija civilnog društva i javnog sektora.

Ciljne grupe

Proizvodna MSP i pružaoci usluga zasnovanih na znanju (uključujući univerzitete, institucije za istraživanje i razvoj i DIH-ove).

Područja projekta

Područje Banja Luke, Tuzlanski kanton.

Period implementacije

15. oktobar 2023. - 14. avgust 2024.

Partneri

Elektrotehnički fakultet u Banjoj Luci i Vijeće stranih investitora u BiH.

Projekat READY je podržan u okviru projekta "Inovacije i digitalizacija malih i srednjih preduzeća u Bosni i Hercegovini/EU4DigitalSME" kojeg sufinansiraju Evropska unija i Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj Savezne Republike Njemačke (BMZ), a implementira Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.



Implemented by

